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TRGOVAČKI SUD U SPLITU


Z A P I S N I K

sa Skupštine vjerovnika, koja se održava kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 11. rujna 2018. godine, s početkom u 12,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: Odvjetničko društvo LUBINA i dr. j.t.d., u stečaju, Split, Kralja Tomislava 1/I, OIB: 59571593721.

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA
VESNA ČARGO, zapisničar

Stečajni upravitelj: ZORAN MILETIĆ

Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Dario Jukić, zamjenik ODO u Splitu, a kao punomoćnik ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH 
2. Damir Vrca, stečajni upravitelj upisan na listu B stečajnih upravitelja, prisustvuje ročištu-Skupštini vjerovnika radi stjecanja prakse stečajnih upravitelja u svrhu upisa na listu A stečajnih upravitelja, sukladno zakonu i podzakonskim propisima
3. Jakov Marušić, odvjetnički vježbenik kod Ive Staničića, odvjetnika u Splitu, za vjerovnika UNIQUA OSIGURANJE d.d. 

Utvrđuje se kako je predmet današnje Skupštine vjerovnika sukladan zaključku od 27. srpnja 2018. godine a isti je bio oglašen i na e-oglasnoj ploči suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajni upravitelj poziva podnijeti Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda nakon čega stečajni upravitelj ističe kako isti u stečajnom postupku navedenog Dužnika nema bitnih promjena u pogledu imovine stečajnog Dužnika, koje imovine u materijalnom i novčanom obliku nema. Poslovni prostor u Splitu u Hrvojevoj ulici je u pravnom statusu nepromijenjen, u zemljišnim knjigama upisan kao vlasništvu društva TRNŠPED d.d. u stečaju pa ga ne možemo prodavati kao naše vlasništvu a u vezi istog prostora se vode parnice, o kojima  je sve izvještavano u toku ovog postupka.  U vezi parnice koju je ovaj Dužnik pokrenuo protiv ŽELJEZARA ZENICA d.o.o., o tome je ovom sudu dostavljeno Izvješće i mišljenje odv. Vinka Samardžić u Splitu koje je u sudu dostavljeno 16. veljače  i 24. travnja 2018. godine i oba je puta isto Izvješće bilo objavljeno a e-ogl. ploči  suda. Vrijednost te parnice je 797.000,00 kuna i taj iznos predstavlja vrijednost predmeta spora u navedenoj parnici a ne kako je u Izvješću odv. Samardžića naveden iznos od 1.134.113,40 američkih dolara. Navedena parnica vodi se kod Općinskog suda  u Splitu Pi-178/12 i ista je u odnosi na ovo Dužnika prekinuta i taj prekid još traje a u odnosu na drugog tužitelja, odv. Željka Lubina, parnica je nastavljena i usvojen tuženi zahtjev istog odvjetnika te 
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presudom  odv. Lubini  dosuđen iznos od 797.002,00 kune sa sporednim potraživanjima (kamatama i troškovima) a  na koju presudu je tuženik ŽELJEZARA ZENICA d.o.o. izjavila žalbu i ista žalba se nalazi u žalbenom postupku.  U odnosu na ovog Dužnika ista je parnica još uvijek u tijeku pa bi današnja Skupština trebala odlučiti o preuzimanju iste parnice i nastavljanju iste te posljedično tome predujmljivanje novčanog iznosa od 30.000,00 kuna, sukladno točkama 2 i 3 ove Skupštine vjerovnika Ako se odluči ista parnica ne preuzeti i ako se ne plati zatraženi iznos predujma tada bi trebalo ovaj postupak obustaviti i zaključiti zbog nedostatnosti stečajne mase po čl. 203  starog SZ-a, sukladno točki 4. Dnevnog reda ove Skupštine vjerovnika.

Prisutni zastupnik po zakonu RH i zamjenik pun. UNIQUA OSIGURANJE prihvaćaju Izvješće stečajnog upr. i nemaju pitanje.

1. Prelazi se na drugu točku Dnevnog reda u sklopu koje točke stečajni sudac upoznaje prisutne kako je o navedenoj parnici iz ove točke Dnevnog reda vjerovnike upoznao stečajni upravitelj kao i u svoj Izvješćima odv. Vinko Samardžić a vjerovnici bi trebali odluči hoće li stečajni upr. preuzet i nastavit vodit tu parnicu ili neće te s tim u vezi potreba za plaćanje navedenog iznosa predujma. 

Pun. vjerovnika RH, MF, ističe kako se ne slaže sa mišljenjem odv. Samardžić koje je iskazao na str. 3  mišljenja od 24. travnja 2018. godine. Pogrešno smatra kako je potrebno dokazati  pravno sljedništvo između društva LUBINA-PETRIČIĆ jtd i LUBINA i dr jtd. Naime, u konkretnom slučaju ne radi se pravnom sljedništvu već o promjeni tvrtke na način da je jedan od partnera tada napustio to društvo. U prilogu ovome govori činjenica kako aktivna legitimacija u ovom postupku tuženik nije evidentno sporan pa nema dileme da su tužitelji prave osobe koju ovu tražbinu mogu potraživati od tuženika ŽELJEZARA ZENICA d.o.o. 

U žalbenoj fazi ovog postupka odnosno tijekom prekida postupka nije za očekivati posebne  troškove pa bi ovaj eventualni predujam mogao biti potreban tek u  fazi naplate tražbina, nakon što presuda Pi–178/12 postane pravomoćna i ovršna odnosno ona koje se tek treba donijeti za Dužnika.

Predmet ove parnice nije iznos od 1.134.113,40 USD s čim u vezi je stečajni upr. u pravu kad dokazuje da je vrijednost predmeta bitno manja, odnosno  da iznosi 797.002,00 kuna pa je i uz tom dijelu zaključak odv. Samardžića pogrešan kao i u broju radnji koje treba poduzet. Posve je nejasno koje radnje treba poduzeti i to baš 5 u žalbenoj fazi postupka. Ovaj vjerovnik smatra da je potrebno nastaviti voditi postupak u ime stečajnog Dužnika odnosno preuzeti ovu parnicu radi naplate troškova od Dužnikovih dužnika ŽELJEZARE ZENICA  s napomenom kako je stečajni upr. ovlašten u svako doba tražiti predujam ako ovaj bude stvarno nužan za podmirenje troškova tog postupa.

Zamjenik pun. UNIQUA OSIGURANJE d.d. u cijelosti se pridružuje navodima vjerovnika RH.

U odnosu na gornje navode vjerovnika, stečajni sudac ističe kako ima pravnog temelja za preuzimanje i nastavljane parnice iz točke 2 Dnevnog reda ali smatra kako bi stečajni vjerovnici trebali predujmiti određeni novčani iznos za najnužnije troškove kako te parnice tako i ovog stečajnog postupka. No, o potrebi predujmljivanja troškova i njihovom iznosu može se naknadno odlučivati na slijedećoj Skupštini vjerovnika nakon što se ista parnica nastavi. Stečajni sudac ističe kako bi, obzirom na dugotrajnost ovog stečajnog postupka možda bilo uputno ovaj stečajni postupak obustaviti i zaključiti i Dužnika brisati iz sudskog registra te nakon toga daljnji tijek ovog postupka nastaviti voditi kao stečajnu masu, istu upisati u sudski registar i potom navedenu parnicu nastaviti voditi u ime i za račun stečajne mase.

Prisutni vjerovnici suglasni su sa prijedlogom stečajnog suca pa isti jednoglasno donose


ODLUKU


1. Odlučuje se preuzeti i nastaviti voditi parnica koja se vodi kod  Općinskog suda u Splitu    Pi-178/2012 protiv ŽELJEZARA ZENICA d.o.o.
2. Upućuje se stečajni upr. izdati odvjetniku punomoć koji će stečajnog Dužnika zastupati u toj parnici.
3. Upućuje se stečajni upr.  izjaviti odgovor na žalbu, koju žalbu je u navedenoj parnici  izjavila ŽELJEZARA ZENICA d.o.o. na presudu Općinskog suda u Splitu od 17. lipnja 2016. godine Pi-178/2912  a kojom presudom je tužitelju odv. Željku Lubini dosuđen iznos od 797.002,00 kuna na teret tuženika ŽELJEZARA ZENICA d.o.o. i u tom odgovoru na žalbu istaknuti posebno prigovor kako su tužitelji jedinstveni parničari pa je navedena presuda trebala glasiti i u korist ovog stečajnog Dužnika ko tužitelja.

1. Prelazi se na četvrtu točku Dnevnog reda – o potrebi predujmljivanja novčanog iznosa troškova navedene parnice tako i ovog stečajnog postupka, vjerovnici će odluku donijeti na jednoj od slijedećih Skupština vjerovnika.

1. Prelazi se na točku 5 – nakon što se navedeni prekinut parnični postupak nastavi i po tužbi ovog stečajnog Dužnika i nakon što nadležni žalbeni sud odluči o žalbi ŽELJEZARE ZENICA d.o.o. protiv presude Općinskog suda u Splitu od 17. lipnja 16. g.  Pi-178/12, prepušta se sudu izvanraspravno odlučiti o obustavi i zaključenju ovog stečajnog postupka i potom nastavljanju istog kao stečajne mase.

Više Odluka za donošenje nema.

Stečajni sudac ističe kako su u gore navedenom iscrpljene i točke 3 i 4 Dnevnog reda današnje Skupštine vjerovnika.

Dovršeno u 12,40  sati.
Zapisničar                      Stečajni sudac                  Stečajni upravitelj                Stranke
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